



# Оновлення щодо паролю CBP One та поширені запитання

**Останнє оновлення: 31 березня 2026 року**

*RC створили ресурси для клієнтів у США, які можуть бути затронуті цим оновленням. Ми сподіваємося, що це допоможе людям краще зрозуміти свої права, звернутися по підтримку та отримати доступ до послуг. **Однак ця інформація не є заміною юридичної консультації від кваліфікованого адвоката або акредитованого представника.***

## Що сталося?

**31 березня 2026 року** федеральний суддя постановив, що адміністрація Трампа **неправомірно припинила статус паролю (parole)** для людей, які в'їхали до Сполучених Штатів, використовуючи додаток **CBP One** під час адміністрації Байдена в період з 16 травня 2023 року по 19 січня 2025 року, і чий статус згодом був припинений під час масової електронної розсилки у квітні 2025 року.

Суддя пояснив, що **Міністерство внутрішньої безпеки (DHS) не може скасовувати пароль одразу для великих груп людей**. Суд встановив, що DHS не дотрималося закону або власних правил, коли надсилало масові електронні листи про припинення паролю. Натомість **закон вимагає, щоб уряд ухвалював рішення щодо паролю індивідуально**, враховуючи обставини кожної людини.

У зв'язку з цим рішенням уряд повинен скасувати масові припинення паролю. **Для людей, які отримали такі електронні листи, статус паролю та пов'язаний із ним дозвіл на роботу мають бути відновлені, якщо вони наразі перебувають у Сполучених Штатах**. Суддя наказав DHS відновити статус паролю **на всій території країни** для осіб, яких зачепила ця масова розсилка. Адміністрація повідомила, що планує **оскаржити це рішення**, тому можливі подальші зміни. Однак, поки рішення не буде змінено судом вищої інстанції, DHS зобов'язане виконувати постанову суду.

## На кого поширюється дія цього судового рішення?

Це рішення стосується осіб, які: (1) **наразі перебувають у Сполучених Штатах**, (2) **в'їхали до США, використовуючи додаток CBP One**, у період з 16 травня 2023 року по 19 січня 2025 року, та (3) отримали **масовий електронний лист** у квітні 2025 року від DHS із повідомленням про припинення їхнього статусу паролю та вимогою залишити США. Рішення стосується лише випадків припинення паролю через масові **електронні листи**, а не індивідуальних рішень про скасування паролю. Якщо ви отримали повідомлення, адресоване особисто вам, про припинення вашого паролю, це рішення може на вас не поширюватися.

## Чи означає це, що мій статус паролю автоматично відновлено?

Суд зобов'язав DHS **відновити статус паролю** для людей, яких торкнулися масові електронні повідомлення про припинення статусу. Це означає, що ви **юридично захищені** цим рішенням суду, навіть якщо записи в системі DHS **не оновляться одразу**. Оновлення в системах DHS може зайняти певний час, і уряд може надати додаткові інструкції в найближчі тижні. Щоб перевірити, чи відновлено ваш статус паролю, ви



## Оновлення щодо паролю CBP One та поширені запитання

**Останнє оновлення: 31 березня 2026 року**

можете переглянути свій останній запис I-94 на сайті DHS: <https://i94.cbp.dhs.gov/search/recent-search> Навіть якщо ви не бачите негайних змін у своїх даних, рішення суду все одно залишається чинним, якщо тільки суд вищої інстанції його не змінить.

### Як щодо мого дозволу на роботу?

Оскільки дозвіл на роботу для багатьох осіб, які в'їхали через додаток CBP One, **базувався на статусі паролю**, відновлення паролю також має сприяти **відновленню дозволу на роботу**. Служба громадянства та імміграції США (USCIS) поки що не повідомила, яким чином будуть надаватися документи, що підтверджують поновлений дозвіл на роботу для осіб, яких стосується це судове рішення, тому можливі затримки з отриманням таких документів. Вам слід **зберігати копії всіх попередніх документів, що підтверджують статус паролю та дозвіл на працевлаштування**.

### Мій пароль/дозвіл на роботу закінчився. Чи поновлює або продовжує це рішення мій пароль/дозвіл на роботу?

Рішення судді не містить положень щодо поновлення або продовження паролю чи дозволу на роботу. Якщо термін дії вашого останнього паролю або дозволу на роботу вже закінчився, це рішення **НЕ відновлює і не продовжує ваш пароль або дозвіл на роботу**.

### Чи означає це, що я можу поки що залишатися в країні?

Якщо ваш статус паролю був припинений **виключно через масові електронні повідомлення CBP One**, рішення суду забороняє DHS покладатися на ці повідомлення. **Ви не повинні виїжджати зі США або «самостійно депортуватися» лише на підставі цих листів**. Рекомендується якомога швидше звернутися до імміграційного адвоката або акредитованого представника, щоб краще зрозуміти свої варіанти.

### Чи дає це мені постійний статус або притулок?

Ні. Це рішення **не надає постійного правового статусу**, притулку або будь-яких інших довгострокових імміграційних пільг чи шляхів до постійного проживання. Статус паролю **залишається тимчасовим дозволом на перебування в США, поки ви подаєтеся на імміграційний захист**. Усі пов'язані імміграційні справи (наприклад, заяви на притулок або судові процеси) продовжуються окремо. *Зверніть увагу, що термін подання заяв про надання притулку становить один рік з моменту вашого першого в'їзду в країну.*

### Що робити, якщо у мене триває розгляд справи про надання притулку або імміграційної справи в суді?

Ваша справа про надання притулку або імміграційна справа **продовжується за встановленим графіком**. Це судове рішення стосується лише припинення статусу



# Оновлення щодо пароллю CBP One та поширені запитання

**Останнє оновлення: 31 березня 2026 року**

пароллю і не скасовує та не вирішує вашу заяву про притулок або ваші зобов'язання перед судом. Вам слід і надалі відвідувати всі призначені зустрічі та судові засідання, а також виконувати всі вимоги, пов'язані зі справами, які перебувають на розгляді в USCIS або імміграційному суді.

## Що робити, якщо DHS припинило мій статус пароллю з іншої причини?

Якщо ваш статус пароллю було припинено або анульовано з індивідуальних причин (наприклад, через ймовірну кримінальну діяльність або інші конкретні підстави, не пов'язані з масовим припиненням через CBP One), це судове рішення може на вас не поширюватися. Якщо ви не знаєте причину припинення вашого статусу пароллю, вам слід звернутися до імміграційного адвоката.

## Що мені робити зараз?

Наразі варто зробити кілька простих кроків, щоб залишатися поінформованими та підготовленими:

- **Зберігайте свої документи в безпеці.** Збережіть копії всіх документів, що стосуються пароллю, дозволів на роботу (EAD), а також усіх повідомлень або листів від DHS чи USCIS. Зберігайте всі імміграційні записи, включаючи підтвердження в'їзду або записів про зустрічі через додаток CBP One до США, особливо якщо ви в'їхали в зазначений період, а також електронний лист про припинення пароллю з квітня 2025 року.
- **Регулярно перевіряйте оновлення та звертайте увагу на нові повідомлення від DHS.**  
Слідкуйте за поштою, електронними листами та сповіщеннями від DHS. Часто перевіряйте свою останню форму I-94 на сайті DHS: <https://i94.cbp.dhs.gov/search/recent-search> Якщо ви отримуєте нові повідомлення або листи від DHS, уважно їх прочитайте та розгляньте можливість звернення до надійної організації правової допомоги або адвоката, щоб зрозуміти подальші кроки.
- **Будьте обережні щодо подорожей або значних змін.**  
Важливі рішення, такі як виїзд за межі США або зміни, пов'язані з вашим імміграційним статусом, можуть мати серйозні наслідки, тому краще спочатку зібрати всю необхідну інформацію та добре все обдумати.





## Оновлення щодо паролю СВР One та поширені запитання

*Останнє оновлення: 31 березня 2026 року*

### Де можна отримати додаткову допомогу?

Знайдіть постачальників юридичних послуг з питань імміграції у вашому регіоні:

<a href="#"><u>Мережа імміграційних адвокатів</u></a>	<a href="#"><u>Американська асоціація імміграційних адвокатів</u></a>	<a href="#"><u>Список приватних адвокатів ASAP</u></a>	<a href="#"><u>Мережа швидкого реагування гарячих ліній</u></a>
			